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Na Koutech * 

 
Vážení spoluobčané, je mi velkou ctí hovořit skrz tyto řádky k
naší společné vesnice Kamenný Újezd. V
vloženou nejen do mých rukou, ale celého vedení obce, které jste svými hlasy 
v zářijových volbách zvolili. V
klasika: naše obec nevz
ocitající se na mém stole k
ledna musíme začít splácet vysoký úvěr, který nezmizí dalších 15 let.
považuji zaškrtit veškeré výdaje, které nejsou 
pohledávky, a pokud to půjde, vytvořit alespoň malou finanční 
poskytla v následujících 
dna a budeme společně stoupat k

      
 
 
Závěrečné hasičské klání v
Josefa Blechy 

 V sobotu 8. října bylo ve svahovitém terénu za hasičárnou 
rušno, naplánovaná byla závěrečná část hasičské so
naší domácí půdě. Již podevatenácté
konal memoriál bývalého starosty Josefa Blechy, na který 
dorazily ženské, mužské i smíšené týmy Sdružení dobrovolných 
hasičů z Mirošova, Příkosic, Veselé a domácí borci 
z Kamenného Újezdu. O to větší nadšení prožívali všichni 
dorazivší fanoušci, když viděli domácí ženský tým s
druhé místo, a mužský hned vedle s
„S posilou to příště zvládnou na bednu jistě i chlapi,“
jeden z fanoušků na závěr. Po zimní přestávce nás třeba nějaké 
mladé silné posily překvapí, hm?                                                         
foto Iveta Reichlová  

     

Facebook funguje, webovky čekají na úpravu

 V předešlých dnech jsme na žádost starostky obce od správce Petra Peška převzali jako editoři 
facebook. „Jsem moc ráda, že můžeme našim občanům podávat informace způsobem, jaký je v
zcela běžný,“ uvedla vedoucí informačního výboru Iveta Reich
nebude, u těch se musíme na dálku spojit s
zatím téměř nefungují, občané se v nich špatně orientují, pracuje
vysvětlila místostarostka Pavla Králiková. Snad se i 
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* Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * 

Na Koutech * Za pilou 

Vážení spoluobčané, je mi velkou ctí hovořit skrz tyto řádky k
naší společné vesnice Kamenný Újezd. V prvé řadě Vám ze srdce děkuji za důvěru 
vloženou nejen do mých rukou, ale celého vedení obce, které jste svými hlasy 

bách zvolili. V druhé řadě jsem ale bohužel poslem špatných zpráv. 
aše obec nevzkvétá. Ocitli jsme se ve finančně velice špatné situaci. 

ocitající se na mém stole k zaplacení, značně převyšují příjmy na obecním účtu,
ledna musíme začít splácet vysoký úvěr, který nezmizí dalších 15 let.
považuji zaškrtit veškeré výdaje, které nejsou nezbytné, a snažit se zaplatit všechny 

pokud to půjde, vytvořit alespoň malou finanční 
následujících nepříznivých letech jistotu. Věřím však

budeme společně stoupat k lepším zítřkům.  
   Vaše starostka Mgr. Gabriela Stránská   

Závěrečné hasičské klání v memoriálu 

ve svahovitém terénu za hasičárnou 
novaná byla závěrečná část hasičské soutěže na 

ě. Již podevatenácté se v Kamenném Újezdu 
konal memoriál bývalého starosty Josefa Blechy, na který 

smíšené týmy Sdružení dobrovolných 
Mirošova, Příkosic, Veselé a domácí borci 

. O to větší nadšení prožívali všichni 
dorazivší fanoušci, když viděli domácí ženský tým s pohárem za 

mužský hned vedle s bramborovou medailí. 
posilou to příště zvládnou na bednu jistě i chlapi,“ podotkl 

fanoušků na závěr. Po zimní přestávce nás třeba nějaké 
                                                        

Facebook funguje, webovky čekají na úpravu 

předešlých dnech jsme na žádost starostky obce od správce Petra Peška převzali jako editoři 
„Jsem moc ráda, že můžeme našim občanům podávat informace způsobem, jaký je v

la vedoucí informačního výboru Iveta Reichlová. S webovými stránkami to však tak snadné 
nebude, u těch se musíme na dálku spojit s webmastrem, který nás zaškolí k správnému provozu. 

nich špatně orientují, pracujeme na změně, ale na dálku to jde špatně,“ 
vysvětlila místostarostka Pavla Králiková. Snad se i v tomto případě povede situaci 

           

* Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * Letná* 

Vážení spoluobčané, je mi velkou ctí hovořit skrz tyto řádky k Vám všem, obyvatelům 
prvé řadě Vám ze srdce děkuji za důvěru 

vloženou nejen do mých rukou, ale celého vedení obce, které jste svými hlasy 
druhé řadě jsem ale bohužel poslem špatných zpráv. Slovy 

citli jsme se ve finančně velice špatné situaci. Faktury, 
značně převyšují příjmy na obecním účtu, navíc od 

ledna musíme začít splácet vysoký úvěr, který nezmizí dalších 15 let. Za nutné tedy 
a snažit se zaplatit všechny 

pokud to půjde, vytvořit alespoň malou finanční rezervu, která by nám 
však, že se odkopneme ode 

ostka Mgr. Gabriela Stránská    

předešlých dnech jsme na žádost starostky obce od správce Petra Peška převzali jako editoři 
„Jsem moc ráda, že můžeme našim občanům podávat informace způsobem, jaký je v dnešní době 

webovými stránkami to však tak snadné 
správnému provozu. „Stránky 

me na změně, ale na dálku to jde špatně,“ 
situaci co nejdříve zlepšit. 
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SBĚRNÁ MÍSTA ODPADU v 
Kamenném Újezdu  

  

BIO ODPAD  

   sběrné místo u řeky  

závora zůstane otevřená, dokud se bude materiál třídit dle vyznačených míst  

  

POUŽITÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE  

Hasičárna Kamenný Újezd  

pračky, ledničky, sporáky, mikrovlnky, bojlery, PC, mobily  

  

PLECHOVKY, KOV  

do vyznačených popelnic na KOV, případně do dvora OÚ  

  

NEBEZPEČNÝ ODPAD a NADMĚRNÝ ODPAD  

bude svážen jednorázově ve zvoleném a ohlášeném termínu  

  

PNEU (pouze čisté)  

Pavel Šefl          Miroslav Kolář          Vladimír Běhounek  
Kamenný Újezd 63          Pivovarská 557, Rokycany     V Kasárnách 1281, Rokycany  
  

 

Zámek Loučeň navštívili školkáčci  

 Kdo nechtěl fandit hasičům, mohl se tutéž sobotu vydat společně se školkou na vskutku královskou 
výpravu na zámek v Loučni. A jak znám paní ředitelku Moniku Dudovou, nebyla to jen tak obyčejná prohlídka, 
byla totiž kouzelná! Všechny děti se proměnily jako mávnutím kouzelného proutku v princezny a prince 
a v dobových kostýmech se vydaly na interaktivní dětskou prohlídku. „Myslím, že si to užili nejen naši 
mrňousové, ale i jejich rodiče,“ dodává s úsměvem Dudová. Akce byla určena pro všechny občany 
Kamenného Újezdu, ať už chodí do školky nebo ne, a pro velký úspěch ji na jiné místo školka snad zase 
naplánuje. My to budeme hlídat za Vás  

                                

                                                                                       foto Monika Dudová  
 

 
 
 

Kam s odpadem? 

 Situace s odpadovým hospodářstvím v naší obci je 
neutěšená. Proto jako jednu z prvních věcí volebního 
programu realizujeme změnu ukládání a svozu odpadu. 
V první řadě bylo nutné odstranit veškerý nadrozměrný odpad 
u řeky, kde byla nevhodně zřízena skládka v zátopové oblasti. 
V druhé řadě se budeme snažit minimalizovat množství 
odpadu ukládané na skládku za velmi vysoké marže. Proto 
bude svoz nadrozměrného odpadu realizován pouze po 
vyhlášení jako jednorázová akce. Velký kontejner bude 
k dispozici před obecním úřadem těsně před odvozem. 
U řeky bude sběrné místo tedy vyhrazeno pouze na BIO 
odpad. Do budoucna bychom chtěli z větví vyrobit volně 
dostupnou štěpku. Z tlející trávy a listí humus. Na toto místo 
tedy prosím přivážejte pouze přírodniny, které se rozloží a 
poté budou volně dostupné k odvozu všem občanům obce.   
Pokud se budeme všichni snažit vozit odpad pouze na místa 
k tomu určená, zůstane závora na cestě k BIO odpadu trvale 
otevřená. V opačném případě budeme muset přístup na 
sběrné místo opět omezit. Také doufám, že touto cestou 
snížíme finanční prostředky rozpočtu, které byly díky 
zvyšujícímu se skládkovému velmi vysoké.  

    starostka Gabriela Stránská 
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TJ Sokol Kamenný Újezd 

Od října se na sále Oú 
schází osmnáct malých 
cvičenců. Za hezkého počasí 
chodí na hřiště nebo na 
procházky do okolí. V září se 

Sokolové sešli ve Stupně – Břasích, na akci Sokol 
spolu v pohybu. V říjnu si připomněli památný den 
Sokola pouštěním lodiček po řece Klabavě. Další 
říjnovou akcí byla posvícenská zábava a bowling 
v Rokycanech. V listopadu jeli vlakem do Berouna 
do aquaparku a prošli se po vsi při 
Svatomartinském lampionovém průvodu, který 
zakončili opékáním buřtíků na ohni, teplým čajem a 
svařákem. 12. listopadu oslavili 85 let od založení místní tělocvičné jednoty Sokol. 3. prosince Vás Sokolové 
zvou od 15 hodin na Mikulášskou nadílku spojenou s dětskou diskotékou na sál Oú.                                                                                            
text i foto Hana Šmolíková 

 

Tradiční Halloween Za Pilou 

Každý rok na konci října se část obce 
Za Pilou změní ve strašlivé místo, proto 
předem varujeme a doporučujeme se mu 
vyhnout velkým obloukem. Místo 
usměvavých a poklidných občanů vylézají ze 
svých skrýší příšery všeho kalibru – duchové, 
upíři, čarodějnice, kostlivci, smrtky, bílé paní 
a scházejí se u dětského hřiště … no 
posuďte sami. 

foto Michal Šilhavý 

   

Už nám stojí vánoční strom 

„Už je pomalu čas,“ slyšela ve svém telefonu starostka obce, když jí 
volali kameňáčtí hasiči ohledně výběru vánočního stromu. A i když to 
někomu může přijít brzy, měli pravdu. „Myslela jsem, že s výběrem spěchají, 
ale když nahlédnu do kalendáře, opravdu je nejvyšší čas,“ dodala starostka 
Stránská, která tímto hasičům děkuje. V následujícím týdnu dostane vánoční 
strom pocházející z našich lesů osvětlení, aby první adventní sobotu 26. 
listopadu přivítal od 10 hodin všechny děti, které si na něj chtějí pověsit svou 
vlastní ozdobu. Ta bude náš obecní strom zdobit až do svátku Tří Králů. 
„Jenom děti pozor, aby ozdoba vydržela všechny nástrahy počasí, ať déšť či 
sníh nebo vítr,“ dodala starostka. „Za každou ozdobu, se kterou si děti dají 
práci, dostanou vánoční odměnu,“ připojila se místostarostka Pavla 
Králiková.   

foto Radek Fišer  

 



4 
 

!!!Co se v obci chystá!!! 
ČT 24. 11. od 16.30 h. – tvoření svícnů pro adventní prodej, venku před OÚ nebo v sále, podle počasí  

PÁ 25. 11. od 16 h. – burza staršího nábytku a stavebního materiálu ve dvoře OÚ 

PÁ 25. 11. od 17 h. – veřejná schůze po předání obce novému vedení v sále OÚ 

SO 26. 11. od 10 h. – zdobení vánočního stromu před OÚ 

NE 27. 11. od 13 h. – adventní tvoření v Loužku 

SO 3. 12. od 14 h. – adventní trhy, mikulášská nadílka a rozsvěcení vánočního stromu před OÚ a v sále 
OÚ 

SO 24. 12. od 10.30 h. – rozdávání betlémského světla před OÚ, ukládání Ježíška do jesliček 

SO 7. 1. 2023 od 10 h. – vítání občánků v sále OÚ  

PÁ, SO 13. a 14. 1. 2023 – 1. kolo prezidentských voleb v sále OÚ 
PÁ, SO 25. a 26. 1. 2023 – 2. kolo prezidentských voleb v sále OÚ 
 

 
Oslavenci 

 
 

 
Dne 25. října oslavil nejen 80. narozeniny, ale zároveň i šedesát let ve sboru 
dobrovolných hasičů, pan Václav Egermaier od Lihovaru. S osobním přáním 
stálé vitality a píle přichází starostka a SDH Kamenný Újezd. 

Dne 14. listopadu oslavil své 90. narozeniny pan František Pešek z Kocandy, 
přejeme pevné zdraví, ať mu mlýn dobře klape! 

Dne 27. listopadu oslaví své kulatiny, 80. let, pan Jaroslav Šimek z Kocandy, 
do dalších let hodně zdraví a rodinné pohody! 

Dne 13. prosince oslaví životní jubileum 80. let paní Magdalena Bůchová 
z Kocandy, které přejeme krásný nejen sváteční den. 
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